
西東京市立向台小学校

実施時期：2021年 11月 (%)

回答内容 A B C D E 肯定的評価

質問番号１ 62.4 34.9 1.2 0.4 1.2 97.2

質問番号２ 59.4 36.8 2.4 0.8 0.6 96.2

質問番号３ 49.5 44.4 4.0 0.2 2.0 93.9

質問番号４ 36.8 50.5 8.1 1.2 3.4 87.3

質問番号５ 34.1 47.3 5.5 0.8 12.3 81.4

質問番号６ 27.5 46.3 4.8 1.4 20.0 73.9

質問番号７ 49.1 38.0 2.4 0.2 10.3 87.1

質問番号８ 40.0 46.1 4.6 1.0 8.3 86.1

質問番号９ 59.0 32.7 4.8 2.0 1.6 91.7

質問番号10 41.6 46.1 7.9 1.8 2.6 87.7

質問番号11 26.7 52.9 15.2 3.0 2.2 79.6

質問番号12 40.6 51.1 4.4 0.8 3.2 91.7

質問番号13 33.1 49.3 13.1 2.0 2.6 82.4

質問番号14 47.5 42.2 3.0 0.4 6.9 89.7

質問番号15 44.2 42.2 3.0 0.8 9.9 86.3

Ａ：　そう思う　　Ｂ：　どちらかといえばそう思う　　Ｃ：　どちらかといえばそう思わない　　Ｄ：　そう思わない

Ｅ：　わからない・どちらともいえない

質問１

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　 　　１１月 62.4 34.9 1.2 0.4 1.2 97.2

質問２

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　 　１１月 59.4 36.8 2.4 0.8 0.6 96.2

質問３

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　 　１１月 49.5 44.4 4.0 0.2 2.0 93.9

質問４

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　　１１月 36.8 50.5 8.1 1.2 3.4 87.3

学校は、子供が安心して学校生活を送れる環境づくりに努めている。

学校は、保護者会・通信・ホームページ等で、教育方針や学校情報を保護者（地域）に説明、発信している。

学校は、子供の基礎的・基本的な学力が身に付く取組を行っている。

学校は、子供の体力を向上させる取組を行っている。

学校評価アンケート（保護者評価）結果報告

A, 62.4 B, 34.9

C, 1.2

D, 0.4

E, 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１月

A, 59.4 B, 36.8

C, 2.4

D, 0.8

E, 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１月

A, 49.5 B, 44.4

C, 4.0

D, 0.2

E, 2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１月

A, 36.8 B, 50.5

C, 8.1

D, 1.2

E, 3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１月

1/3



質問５

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　 　１１月 34.1 47.3 5.5 0.8 12.3 81.4

質問６

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 27.5 46.3 4.8 1.4 20.0 73.9

質問７

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 49.1 38.0 2.4 0.2 10.3 87.1

質問８

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 40.0 46.1 4.6 1.0 8.3 86.1

質問９

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　 　１１月 59.0 32.7 4.8 2.0 1.6 91.7

質問10

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 41.6 46.1 7.9 1.8 2.6 87.7

学校は、子供への特別な支援や教育相談の体制を充実させている。

学校は、いじめ防止やいじめの対応に丁寧に取り組んでいる。

学校は、子供の事故や怪我の対応を適切に行っている。

学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行っている。

子供は、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。

子供は、授業が楽しく分かりやすいと言っている（思っている）。
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質問11

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 26.7 52.9 15.2 3.0 2.2 79.6

質問12

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 40.6 51.1 4.4 0.8 3.2 91.7

質問13

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 33.1 49.3 13.1 2.0 2.6 82.4

質問14

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　　１１月 47.5 42.2 3.0 0.4 6.9 89.7

質問15

回答内容 A B C D E 肯定的評価

 　　 　１１月 44.2 42.2 3.0 0.8 9.9 86.3

子供は、思いやりのある行動がとれている。

子供は、自分に自信をもって生活している。

教職員は、児童・保護者からの相談等に対して誠実な対応をしている。

教職員は、一人一人の子供への声かけを大切にしている。

子供は、礼儀やあいさつ、適切な言葉遣いなどが身に付いている。
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